

网友微信群被“炸”造成手机崩溃

微信出手整治“炸群”行为，近4000个账号被封杀

微信群被恶意“炸群”，手机崩溃！近日，类似事情不断发生，一些被炸群的网友发现，手机中的微信软件忽然卡顿或崩溃，导致手机过热甚至自动关机，更有甚者，有人被要挟给钱，否则直接炸群使微信瘫痪。

近期，微信团队接到用户投诉，有部分用户在微信群内发送大量垃圾信息，造成其他用户无法正常使用微信或手机，甚至利用此类“炸群”行为讹诈他人，影响极其恶劣。

据悉，“炸群”原理是利用代码软件或手动在微信群内发布大量垃圾内容，造成在短时间内释放大量信息资源，以达到加重手机处理器负荷的目的，导致出现卡屏或软件崩溃现象。近日，微信团队对该行为出手整治，截至3月28日，微信已处理3826个涉发布“炸群”信息的微信号。

不发红包 “炸群”不休

最近，市民王先生进入某商务微信群后，“炸群”就让他傻眼了：“之前加了一个微商商务群，结果没多久就发现有人恶意‘炸群’，微信被卡得不行，还多次闪退。”

意识到不对劲，他想退出该群，然而每次打开微信又会马上被逼闪退，根本没时间让他退群。“那段时间刚好赶上公司微信线上会议，虽说情况特殊，但还是被领导批评了。”无奈之下他求助于网友，才找到办法从微信群退出。

相比王先生，陈先生的遭遇更奇葩。据《武汉晨报》报道，陈先生从事金融业，为方便与客户交流，两年前创建了一个工作群，细心经营下来，人数已近200人。陈先生说，群里聊天内容一直都很正常，直到有一天突然“不正常”了。微信群忽然不断发垃圾信息，发生瘫痪。在微信群瘫痪无法使用后，一位陌生人生信息称，发500元红包可脱离“困境”，否则“等



漫画 章丽珍

着瞧”。陈先生对此并未当回事，此后群内垃圾信息越发厉害，最后导致无法使用，手机也常因此死机。

垃圾信息加剧手机负担致崩溃

王先生发现，“炸群”的人只是在群中发了一段表情或者代码，为何就会使微信崩溃呢？

微信团队对此解释称，“炸群”并非系统漏洞或黑客行为造成，其原理是利用代码软件或手动在微信群内发布大量垃圾内容，一般使用表情、字符以及可以触发微信表情雨的关键词等，造成在短时间内释放大量信息资源，以达到加重手机处理器负荷的目的；而由于手机的处理能力有限，所以会出现卡屏或软件崩溃现象。

“炸群”现象出现后，有网友开始打利用代码发财的主意。在网络上搜索“炸群”就会出现诸如“微信炸群软件”“微信炸群代码”“微信炸群大全”“微信炸群教程”等信息，在一些论坛中，还有网友留下联系

方式兜售，并称可以试用。另外，百度贴吧中还出现了多个“炸群”吧，有人在贴吧中公开兜售“炸群”代码等。

微信称，对相关违规用户，将视具体违规程度，按照阶梯性处罚原则，进行包括但不限于限制功能、账号封停等处罚。截至3月28日，微信已处理涉发布“炸群”信息的微信号3826个，后续将继续进行不间断处理。

遇到“炸群”断网可解

微信团队发布提示称，遇到“炸群”时莫慌张，可通过这些方法解决：

- 可暂时断开网络，重启微信，在微信消息列表中长按此群名字或左划，选择“删除该聊天”，历史群消息（包含“炸群”信息）会被清理；

- 可登录微信电脑版，对新的“炸群”消息进行删除或退群操作，并及时通知微信群主移除发布“炸群”信息者，以免其他用户被“炸群”信息影响。

据《广州日报》

以1:100的高杠杆吸引公众投资

温州10人涉嫌非法经营期货被起诉

温州市龙湾区人民检察院日前以涉嫌非法经营罪，对温州国鼎投资有限公司总经理金某某等10人提起公诉。经查，国鼎公司涉嫌通过虚假交易系统，以1:100的高杠杆吸引公众投资，非法经营黄金、白银等期货，交易额达96亿元。

2012年5月，金某某在温州成立国鼎公司，由延某某担任法定代表人，金某某担任公司总经理。公司经营范围不含期货交易。

据起诉书指控，国鼎公司未经中国证券监督管理委员会等国家主管部门批准，先后代理某大宗商品交易中心、某国际投资有限公司，经营期货黄金、白银。后该国际投资有限公司因涉嫌虚假交易被公安机关查处，国鼎公司因此亏损大笔资金。

随后，金某某伙同邬某某委托一软件开发公司租用第三方服务器，联系第三方支付平台“摩宝”、“环迅”，开发“美帝银行”虚假期货交易平台和账户交易系统等，作为公司的期货交易系统。

金某某组织公司市场部员工，招揽社会公众，采用保证金交易，以集中交易的方式进行标准化合约交易，允许交易者以对冲平仓的方式结交易，非法从事原油、外汇、黄金、白银等期货交易。

投资者在自己的电脑上安装交易平台软件，交易一手需要支付平台手续费40美元和点差费50美元，资金杠杆默认为100倍。如果投资者账户资金不足，国鼎公司自动强行平仓，若投资者想继续交易，就要追加保

证金。投资者转入资金时资金自动流入指定账号，但投资者要转出资金时，就需要提出申请，再经国鼎公司财务人员和领导审批，才会转至投资者银行卡。

检方查明，虽然交易平台上显示的期货行情与国际行情基本一致，但交易平台上的数据不与外部系统对接，交易资金未流入国家正规资本市场，故所发生的交易均为内部交易。因此，投资者交易过程中的“对手”实际上是国鼎公司，长此以往将造成投资者的巨大亏损。

截至2015年6月18日，国鼎公司在“美帝银行”期货交易平台进行非法期货交易金额累计达人民币96亿元。经初步统计，受害人达900余人，涉及全国多个省份，主要集中在浙江省。

据新华社

农业部新标准剑指牛奶违规添加“还原奶”

记者30日从农业部获悉，农业部新修订的《巴氏杀菌乳和UHT灭菌乳中复原乳的鉴定》标准将于2016年4月1日起实施。该标准的修订出台完善了我国复原乳鉴定标准，为监管违规添加复原乳提供了科学依据。

复原乳又称还原奶，是指把新鲜牛奶经过高温杀菌干燥制成奶粉后，再兑入一定比例的水或者牛奶还原成液态奶的乳制品。通俗地讲，还原奶是用奶粉勾兑还原而成的牛奶。作为乳品工业的一种乳原料，奶粉在复原之后至少要再经过一次商业性热杀菌，复原乳制品所经受的热伤害程度总体上强于以生鲜乳为原料的乳产品。

据了解，该标准选取了糠氨酸和乳果糖两种标示物，其中糠氨酸是牛奶热加工过程中出现的副产物，乳果糖是牛奶在加热过程中乳糖发生碱基异构的产物，二者在生乳中含量极低。通过测定生鲜乳、巴氏杀菌乳、UHT灭菌乳（即常温奶）和奶粉中糠氨酸和乳果糖的含量并结合其比值建立模型，可判定巴氏杀菌乳和UHT灭菌乳中是否添加了复原乳。

据新华社

凤凰古城暂停“围城收费”

30日下午，湖南凤凰古城风景名胜区管理处主任姚文凯在召开的新闻发布会上对外宣布，从2016年4月10日起，暂停古城围城设卡验票方式，保留古城景点验票方式。今后游客进古城参观可不再购买148元门票，只需在参观景点时购买相应门票。

“围城设卡验票方式已不适应旅游市场发展的新需求。”凤凰县委副书记时荣芬说。

据介绍，从2013年到2015年来凤凰旅游的团队与散客比例从6:4变成了3.3:6.7。“随着散客比例的逐步增加，单纯的进城购买门票已经不能适应他们的需求了。”时荣芬说。

据悉，为广泛征求各方人士意见，凤凰县先后组织召开9次不同群体座谈会征求意见，开展了风险评估，并向各界代表、利益群体、广大网民发放征求意见表。“下一步，我们将继续做好专家论证、风险评估、群众听证和合法性审查，就是否取消古城围城设卡验票方式进行集体决策。”姚文凯说。据新华社

清明期间 朱姓游客可免费游览十三陵

只要您或者您的同伴姓朱，4月2日至4日清明小长假期间到明十三陵，出示身份证件即可免费游览十三陵定陵、长陵、昭陵、神路四大景区，门票合计165元。十三陵相关负责人表示，明朝是朱姓王朝，皇帝姓朱，所以我们给朱姓游客一项特殊的优惠。

据《新京报》

招租告示

马园路10号，二楼，面积27平方米，现上述一处房产对外实行公开招租，同等条件下，原承租人有优先承租权。有意者(工作时间)请联系桑先生，电话87166747或到宁波市新兴大酒店703室面谈。

报名截至日期为2016年4月10日。过期不候。